华侨大学新闻与传播学院 2022 年就业创业政策宣传月活动

根据《教育部办公厅关于开展 2022 年高校毕业生就业创业政策宣传月活动的通知》(教学厅函〔2022〕7号),工商学院积极响应相关通知文件精神,组织开展以下宣传活动:

活动一:举行 2021 年就业 (考研)培训动员会

新闻与传播学院举行 2021 年就业 (考研)培训动员会, 会议由学院团委书记邓苏青主持。学院邀请多位校外实习导师 进行分享,大三年级学生、本科生和研究生毕业班约 200 名学 生线上、线下参与此次动员会。



新航道考研林杰老师则是从新闻与传播专业的考研复试 准备出发,为同学们梳理了复试需要做哪些准备,可能会遇到 的问题。



海帆职场创始人、教育部首批创新创业导师、校友夏希东以"毕业我们去哪?——疫情常态下的求职新变化"为主题,从毕业后的求职去向、求职竞争力分析、如何确定职业方向、求职准备进度规划向同学们传授经验。



合众侨播、美恩传媒的陈明艺老师向大家介绍了校企合作 的华侨大学新媒体研究中心,并且向同学们展示了其公司孵化 的项目成果。



厦门市大学生创业促进会互联网人才孵化事业部负责人林佳荣老师则从"构筑职业新起点 培养互联网核心人才"主题出发,讲解了就业礼仪和面试技巧,介绍了什么是管培生,还向同学们重点介绍了厦门市互联网运营精英计划。



最后,学院团委书记邓苏青表示,非常感谢各位老师在百忙之中抽空为新传学子提供就业及考研的建议和意见,也希望同学们能够在这次会议当中有所启发,有所收获。

活动二:北师大研究生学长经验分享会——干货满满受益匪浅

2022年4月10日,由华侨大学新闻与传播学院团委、华侨大学新闻与传播学院新闻系、融媒体创意实训工坊主办,科创实践部承办的关于升学就业主题的经验分享会在线上召开。

本次分享会上,学院新闻系主任王祎老师邀请了华侨大学新闻与传播学院 20 届的毕业生李长健学长作为分享嘉宾。李长健学长以"在迷雾中寻找方向,思考和努力缺一不可"为主题,结合亲身经历,从大学期间如何争取保研、如何获得国家奖学金、考研复试如何准备、如何得到心仪的 offer 等方面展开经验分享,给同学们带来了满满的干货。此次的经验分享会为有考研与保研准备的同学解决了许多心中的疑惑,同时也启示处于求学阶段的同学们要认清自我现状,正确规划道路,朝着既定目标不懈努力。



活动三: 找适合自己的花海——新传学院举办就业分享交流会

4月13日,华侨大学新闻与传播学院的2019级研究生张 情颖向新传学子展开了一次线上就业分享交流会。此次会议由 新闻与传播学院主办,院研究生会进行承办,旨在为同学们做 好求职规划提供事迹参考。新闻与传播学院团委书记邓苏青老 师出席本次会议。

分享会开始,邓苏青老师首先指出求职规划和明确自己的择业目标重要性。随后,研究生张倩颖以"找适合自己的花海"为主题,分享了她是如何规划三年读研生活,并主要分享了在秋招时期拿到世界500强顶级快消公司——宝洁offer的求职过程。会议最后,张倩颖与同学积极互动,就如何确定职业方向、度过迷茫期等问题给出了详尽回答。通过此次的线上就业交流分享会,同学们纷纷表示对未来的职业规划有了更清晰的方向,对坚定信心、从容应对毕业季起到了重要的帮助作用。



活动四:举行题为"青春之行为疆来"等大学生志愿服务西部计划分享交流会

分享人鲍林雅,女,共青团员,2021届新闻与传播学院毕业生,福建福州人。此次分享交流会共分为五个部分,分别是"什么是西部计划"、"为什么选择西部计划"、"西部计划服务经历"、"西部服务计划能获得什么"和"学姐有话说"。

在有关西部计划项目的介绍中,分享人介绍了志愿者待遇、 优惠政策以及参与意义,关于西部计划适合人才报名条件,分 享了她的服务经历和项目收获,并且展示西部的美食美景。在 交流会最后,她从意义、心态、规划等方面分享自己的体悟, 并留出时间和同学们交流互动。



活动五:一份简历的诞生

新传学院携手新东方在学院多媒体教室开展了关于"大三 实习或大四求职的简历制作"的讲座,邀请新东方人力资源部 的詹桑玮老师作为本次讲座的主讲人。

讲座中,詹桑玮老师对简历制作的原则、投递技巧做了相关的指导交流。在对面试技巧的相关指导中,老师从招聘时间、面试礼仪、自我介绍、面试忌讳这四个维度进行了说明。讲座结束后,詹桑玮老师还留下来对有需求的同学进行一对一的指导,解决同学们在简历制作的实践中遇到的问题,与同学们进行更为深入的交流。整堂讲座幽默风趣,干货满满。

通过本次的讲座交流,同学们对自己有了更深入的了解,对简历制作与面试技巧也有更为深入的体会与理解,期待大家在今后的简历投递与面试中有更出色的表现。



活动六:新传学院走访调研校友企业

3月3日下午,为洞悉传媒行业发展现状,考察传媒公司运营特点,为新传学子提供更加全面多元的实践机会,新传学院党委书记林庆祥、副院长王桂亭、广告系副主任黄文虎及团委书记邓苏青参与了走访工作。跑红众创、上海不器文化、梦九鲤三家文化传媒公司相关负责人对学院领导一行的到来表示热烈欢迎。

学院一行参观了三家公司,对各公司的成立背景、市场定位、公司运维现状、直播行业辐射力、相关配套设备服务、商业创新模式及发展规划等情况等进行了了解。随后座谈会上,学院领导对学院的学科特色、人才定位、培养机制等情况做了详细介绍,各方就校企合作、人才培育体系、实践实训课程改革、就业实习、创新创业等方面展开洽谈。





来源:华园新传播